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Розглянувши запит на публічну інформацію від Благодійної організації 
«Благодійний фонд «Право на захист» від 12.04.2024 року, надаємо інформацію 

щодо формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб,  в Ковельській територіальній громаді.
Згідно рішення Ковельської міської ради від 28.09.2023 року № 41/10 

затверджений “Порядок формування фонду житла, призначеного для тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб, обліку та надання такого житла для 

тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на території Ковельської 
міської територіальної громади”  із  змінами, внесеними рішенням міської ради від 

22.02.2024 року № 46/66.

З метою забезпечення тимчасовим житлом внутрішньо переміщених осіб, 
які зареєстровані на території громади у 2022-2024 роках, реалізовано 

інвестиційний проєкт «Реконструкція двоповерхової адміністративної будівлі та 

учбово-побутового корпусу під багатоквартирні житлові будинки на вулиці 
Драгоманова, 17 в місті Ковелі Волинської області» у рамках програми НЕФКО 

«Підтримка ЄС для нагальних потреб розміщення внутрішньо переміщених осіб в 

Україні», що фінансується Інвестиційною платформою сусідства Європейського 

Союзу (NIP). 

У результаті реалізації проєкту, замість старої занедбаної адмінбудівлі 
у центрі міста облаштували 24 квартири, загальна площа яких становить 870,8 м2. 

У всіх квартирах зроблений ремонт, вони вмебльовані та забезпечені необхідною 

для проживання побутовою технікою, іншим інвентарем. 



Нове житло отримали 76 внутрішньо переміщених осіб (жінки – 40 осіб, 
чоловіки – 11 осіб, діти – 25 осіб).

Рішенням виконавчого комітету Ковельської міської ради від 08.03.2024 

року № 62 сформований фонд житла, призначений для тимчасового  проживання 

внутрішньо переміщених осіб. 
На обліку громадян, що потребують житла для тимчасового проживання, 

перебуває 109 сімей, з них 243 особи.
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